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A PDF (Portable Document Format) az a fájlformátum, amelybe a legtöbb dokumentum, e-könyv és használati kézikönyv érkezik. A PDF alapvetően jobb módja a szöveg és grafika összeállításának és megjelenítésének olyan dokumentum formájában, amely megtekinthető, kinyomtatható és akár elektronikus úton továbbítható. A PDF fájlformátum hátránya azonban az, hogy csak PDF viewer segítségével tekinthető meg, és csak a PDF editor segítségével szerkeszthető, mivel olyan szövegszerkesztők, mint például a Microsoft Word, nem rendelkeznek PDF támogatással.









Ahhoz, hogy szabadon játszhasson a PDF dokumentummal, át kell alakítania azt olyan formátumba, amelyet szinte minden szövegszerkesztő feldolgoz - például RTF (Rich Text Format). Az RTF olyan fájlformátum, amely szinte minden szövegszerkesztő alkalmazásban megtekinthető és szerkeszthető. A PDF konvertálása RTF formátumba azonban nem jelent kihívást - ezt a tartalom minden részletének és tartalmának, valamint a tartalom formázásának fenntartásával meg kell tenni.

Szerencsére biztosan vannak olyan alkalmazások és egyéb források, amelyek felhasználhatók a PDF dokumentumok RTF dokumentumokká történő átalakítására, miközben továbbra is biztosítják, hogy megtartsák eredeti tartalmukat és formátumukat. Annak érdekében, hogy a PDF-et RTF-dokumentummá konvertálja, miközben meggyőződik arról, hogy az megtartja eredeti tartalmát és formátumát, használhat harmadik féltől származó, kifejezetten erre a célra tervezett alkalmazást vagy webhelyet, amelyre PDF-fájlokat tölt fel és konvertált RTF-fájlokat kap. fájlok cserébe.











1. módszer: A PDF konvertálása Word-be a Google Dokumentumok használatával

A Google Dokumentumok beépített PDF-konvertáló eszközökkel rendelkezik, itt olvashatja el, hogyan használhatók.

	Első, menjen a Google Drive-ra weboldal és Bejelentkezés a Google-fiókját.
	Kattintson az Új gombra a bal felső sarokban, és megjelenik egy legördülő menü. (Ezt és a következő lépést kihagyhatja, ha már feltöltötte a Google Drive-ra feltöltött PDF-fájlt.)
	
Most, válassza a „Fájl feltöltése” lehetőséget keresse meg a PDF fájlt a Mac számítógépén, és kattintson a „Megnyitás” gombra.




Image


	Miután a feltöltés befejeződött, a jobb alsó sarokban a „feltöltés befejeződött” értesítést kapja.
	Keresse meg a PDF fájlt a Google Drive-on és kattintson rá.
	Most, kattintson a hárompontos ikonra a képernyő jobb felső sarkában (vagy kattintson a jobb gombbal a kijelölt fájlra).
	
Válassza a „Megnyitás” lehetőséget a legördülő menüből, és kattintson a Google Dokumentumokban.
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	Ebben az ablakban szerkesztheti a PDF fájlt. Word dokumentumként menteni kattintson a Fájl menüre (a jobb felső sarokban).
	
Válassza a „Letöltés másként” lehetőséget szakasz a legördülő menüből, és kattintson a Microsoft Word elemre (.docx).
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Most letöltötte a Mac fájljára a PDF-fájl.docx verzióját.

Jegyzet: Ne feledje, hogy ezzel a módszerrel a PDF fájlokat Word dokumentummá konvertálja, vizuális változásokat okozhat a dokumentum tartalmában. Ez a módszer nem konvertálja a képeket a PDF-dokumentumból (ha a dokumentum tartalmaz képeket).



2. módszer: Szöveg másolása PDF-ből Word-dokumentumba

	Nyissa meg az új Word dokumentumot a Mac-en.
	Nyissa meg a PDF fájlt az Előnézet alkalmazásban (kattintson duplán rá, vagy kattintson a jobb gombbal, és válassza a Megnyitás a… Előnézet lehetőséget).
	Kattintson a Szöveg eszközre („A” feliratú gomb) és Kiemel (kiválaszt) a másolni kívánt szöveget. (A teljes tartalom másolásához a PDF fájlból használja a Command + A billentyűkombinációt.)
	Most kattintson a Szerkesztés> Másolás gombra, (kattintson a jobb gombbal> Másolás, vagy nyomja meg a Command + C billentyűt).
	Nyissa meg a Word alkalmazást és illessze be a kijelölt szöveget ott (kattintson jobb gombbal> Beillesztés).


Ennek a módszernek a használata nem foglalja magában a levélszemét másolását a PDF fájlból, amely más konvertáló módszerekkel konvertált fájlokban található meg.











3. módszer: A PDF konvertálása Word dokumentumba a Zamzar.com használatával

A Zamzar.com egy olyan webhely, amely konvertálja a PDF fájlokat Word fájlokká (.doc vagy.docx). Itt van, hogyan kell használni.

	
Nyissa meg a Zamzar.com oldalt és kattintson a Fájlok kiválasztása gombra az 1. lépés szakaszban.
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	Keresse meg a PDF fájlt a Mac számítógépén és kattintson a Megnyitás gombra.
	Most, kattintson a legördülő menüre a 2. lépésben, és válassza ki a konvertálni kívánt fájltípust a PDF-fájlt (.doc vagy.docx).
	írd be az email címed a 3. lépés alatti szövegmezőben és kattintson a Konvertálás gombra.
	Amint a Zamzar befejezte az átalakítást, e-mailt kap a Word dokumentumával.




4. módszer: PDF konvertálása Word (.rtf) fájlra az Automator (Mac előre telepített alkalmazás) használatával

	Indítsa el az Automator alkalmazást Mac számítógépén (Kattintson a Spotlight elemre, írja be az Automator alkalmazást, majd kattintson az Automator ikonra).
	
Ha megnyílik egy párbeszédpanel, amelyben megkérdezi, hová szeretné menteni a fájlt, válassza az Asztal lehetőséget (vagy bármely más helyre, ahol létre kívánja hozni az átalakító alkalmazást) és kattintson a Kész gombra.
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	Most, kattintson a Fájl menüre és válassza az Új lehetőséget.
	
Válassza a lehetőséget “ Munkafolyamat ”A párbeszédablakból és kattintson tovább Választ.
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	Most válassza “ Fájlok és mappák ”A bal oldali panelről, és kattintson “ Kérjen kereső elemeket.”
	
Fogd és vidd “ Kérjen kereső elemeket ” a jobb oldali panelbe.
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Most, kattintson a “ PDF fájlok ”A jobb oldali panelen, választ “ Rács hozzáadása a PDF dokumentumokhoz,”És húzza a jobb panelre.
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A jobb oldali panelen a PDF-fájl kibontása mező alatt válassza a Rich Text választógombot ban,-ben Kimeneti szakasz. Itt kiválaszthatja a kimenet helyét és a fájl nevét is.
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	Miután végzett a beállításokkal, mentheti az alkalmazást. Kattintson a Fájl menüre és válassza a Mentés lehetőséget.
	
Írja be az alkalmazás nevét, és győződjön meg róla válassza a File Format (Alkalmazás) lehetőséget szakasz.
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	Kattintson a Mentés gombra, és lépjen ki az Automatorból.
	Most menjen az Asztalra és nyissa meg az alkalmazást most hoztál létre.
	Amint betöltődik, válassza ki a PDF fájlt szöveggé kívánja konvertálni, és kattintson a Konvertálás gombra.
	Most az.rtf fájl megjelenik az Asztalon.


Ez az átalakító módszer magában foglalja az összes szöveges testreszabást a PDF-ből az.rtf fájlba.














Ajánlott:


MKV Fájlok Konvertálása MP4-re (ingyenes)




Itt egy ismert forgatókönyv. Mindvégig egy bizonyos filmet vagy videoklipet akart nézni. Végre megszerzi valahogy, és gyorsan másolja

Hogyan: A Word Konvertálása PDF-be



A PDF (Portable Document Format) fájlok hasznosak a dokumentum megosztása, megtekintése és olvasása során. Bármi lehet, aminek van írása és képe

A PDF Konvertálása JPEG Formátumra



A PDF (Portable Document Format) egy szöveges és grafikus dokumentumokat tartalmazó fájlformátum, amely átlépi az alkalmazásszoftver határait

Az AVI Vagy Bármely Más Formátum Konvertálása MP4-be



Az AVI és az MP4 mindkettőt általában multimédiás tároló formátumként használják. Bár mindkettő tartalmazhat audiót és videót, amelyet formátumuk támogat, a felhasználók gyakran

Miért Időpazarlás A YouTube Konvertálása 320 Kbps-os MP3 Fájlba?



A Youtube videók konvertálása MP3-ba (vagy hasonló audio formátumba) népszerű módszer a zene megszerzésére, és rengeteg webhely van kifejezetten erre a célra




















Legjobb értékelés a héten














Hogyan Javítható A 0x8b050066 Hiba Az Xbox One-on?


















Hogyan Javítható A 11. Hiba: A GPS-jel Nem Található A Pokemon GO-n?


















Hogyan Javítható A '6060,0 Hibakód' A QuickBooks Alkalmazásban?



















Trends


Javítás: Az IgfxEM Modul Leállt
Az Amazon France Felsorolja A "Horizon: Zero Dawn" Programot A PC-felhasználók Számára
Javítás: Windows 10 0x80246019 Számú Hiba
Javítás: 8024402c Számú Windows Update Hiba
Hogyan Lehet Bejelentkezni Az AIM-be és Használni
Hogyan Lehet Megszabadulni A Chrome-tól, A Firefoxtól, Az Edge-től és A Cortanától?
Javítás: Ez A Téma Nem Alkalmazható A Windows 10 Asztali Számítógépre
Javítás: A Spotify Nem Tudta áttelepíteni Egyes Adatait
A Logitech Partnere Herman Millerrel, Hogy Játékorientált Bútorokat Készítsen 2020 Tavaszáig
Javítás: A Java Elindult, De Visszaküldve Kilépési Kód = 13 Eclipse
Javítás: Twitch Black Screen
Javítás: A Steam Frissítés Beragadt
Javítás: A Fájlt Nem érheti El A 0x80070780 Számú Rendszerhiba
Hogyan Lehet Kijavítani A Hearthstone Lemaradást
A Windows Update Agent Frissítése A Legújabb Verzióra







Népszerű a hónapban














A Legfontosabb WhatsApp Béta Frissítés Az összeomlást Okozó Hibák Kijavításához Néhány Felhasználó Számára Nem Oldja Meg A Problémát


















A Reális Fegyverszerelő FPS „vevője” Folytatást Kap 2020-ban


















A ReShade 4.5 Frissítés Javítja A Teljesítményt, Továbbfejlesztett Fordítói Hibarendszert Ad Hozzá


































Népszerű a nap


A Microsoft Bejelentett Néhány Jelentős Változást A Fejlesztők Számára A Windows 10 V2004 Rendszerben
A PS5 Több Mint 4000 PS4-címet Támogat: A Játékok Magasabb Képsebességgel és Felbontással Futnának
Javítás: VPN 619-es Hiba
Mi A Sima Görgetés, és Hogyan Lehet Engedélyezni / Letiltani?
Javítás: A Grafikus Kártya Nem Található










Népszerű a héten


Javítás: Az MSVCR120.dll Hiányzik A Windows 7, 8 és 10 Rendszereken
A "Saxophone" Hibakód Javítása A Destiny 2-ben
[FIX] "Sikertelen Csatlakozás Az Előcsarnokhoz" Hiba Senki égén
Az Apex Legends Steam Verziója Felezési és Portál Témájú Kozmetikumokat Ad Hozzá
Javítás: A PS4 NAT Típusa Nem Sikerült










Szakasz




Android Cikkek Alkatrészek Játékok Hardver Tanul Linux Microsoft Vélemények Perifériák Biztonság Szoftver Tech Hálózatok Alma Ablakok Oldalakat 












































© Copyright hu.nowadaytechnol.com, 2024 Március | A helyszínről | Kapcsolattartó | Adatvédelmi irányelvek.


























